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Peayu3anus NonoMHUTENBHOM 00pa3oBaTebHON MPOrpaMMBbl COLHAITEHO- nenar N4 ecxoifx
HanpasJieHHOCTH "MeHTtanbHas apudmeTuka” SS—

[UIA JeTeHr cTapuiero NOINKOILHOro Bospacra (5-7 jger
(HAUMEHOBAHME YCJTYTH)

MBJIOY " lerckuii cam Ne 33"
(HauMeHOBaHUE 00pPa30BATENIEHOTO YUPEKACHNA)

Nenm Cywna, pyG.

3aTparhbl, HEOOXOUMBIE Ha BBINIOJIHEHUE YCIIYTH, 119,52
BCETrO

B TOM HCIIE: I

Pacxons! Ha onnaty Tpya neaaroruyeckoro
NepCoHalIa, HENOCPEACTBEHHO OKa3bIBAIOILErO
00pa3oBaTeNbHYIO YCIIYTY

Pacxoxnel Ha omary Tpyjaa ydeOHO- 15.28
BCIIOMOIaTeJIbHOrO NepcoHala

Pacxonp! Ha omnaty Tpyaa o0CTyKHBarOIETO

nepcoHaia

HUroro ©OT 90,70
Hauwnciienus Ha 3apabGoTHYIO 11Ty nepcoHana 27.00
30.2% ,

Bcero CDOT C HAYUCJICHUAMHM 117,70

CpencrTBa Ha pazBUTHE MaTepHaTbHO
TeXHu4eckoi 6a3er (40%) -
3aTpaThl Ha BeCHHE Oyxranrepckoro yuera 6% 717

Hasnor Ha mpu6su1s (20%) 10,14

llena Ha niaTHy!O yciayry B pacyere Ha | 187.50
YeJIOBEKA B Yac ,
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PacueT cTOMMOCTH JAOMOIHHTEILHOMH IJIATHOM 001e00pa3oBaTeIbHOH yCIyIH
«Peasm3anus JOMOJHUTEILHOM 00pa3oBaTeJbHOH NPOrpaMMbl COLHAIBHO-
eaarormyecKoil HanpasjeHHocTH «MeHTaIbHAS apudmeTuray» (3-7 JIeT)».

KonmgecTBo nereii B rpynne — 10 4eioBek;
KomuuyecTBO 4acoOB B HEAETIO - 4 dac.

1. Pacuer 3arpar Ha oruiaTy Tpyza IepcoHaja:

Omnnara Tpyzaa 3a 1 neHs:

~ HaumeHoBaHHe ,I[omﬁogrﬁoﬁ JIOmKHOCTHOH OOT DOT Ha ®OT 3a 1
IOJIKHOCTHU OKJIaJ C OKJIaJl C Y4€TOM | rapaHTUpOBaH OHOI0 yac Ha |
y4EeTOM MOBBIIAKOIINX Hasi yacThb B | paboTHHKa B | peOEHKa,

Harpy3ku, B | kodbduumeHTos, | wmecs, pyo: | Mecsl, pyo. pyo.

| mecsL, pyd. | B Mecdl, pyo. R
YyuTenb JIOronen 8 942,00 10 283,30 37 708,41 37 708,41 75,42 |
 Jlenonpou3BoAMTENb 3 813,00 | 3 813,00 4 766,25 4 766,25 15,28

w2, MarepuaJIbHbIE 3aTPaThI:

2.1 Kannenspckue ToBapsl Ha 1 rpymnmy:

— teTpaab 181 xkiuerka 15 wr. Ha rox / 18 nm = 15mt*15py0 =225 py0. / 9 mec. /4nen. / 4
yac / 10 gereii = 0,16 py0. B yac Ha 1 pebenka;

— pydka mapukosas 15mT B rox = 15mt*20 pyo. —300 py6. / 9 mec./ 4uen. / 4 yac / 10
nereit = 0,21 py0. B yac Ha 1 pebenka;

— KapaHJall mpocToit 15 mT. Ha rox = ISmT*prﬁ =120 py6. / 9mec./4uen. / 4 vac / 10
nereit = 0,08 py0. B uac Ha 1 pebenka;

— [IanKa CKOpOCIHIMBaTeNnb 15 mr. Ha rof = 15111T*18py6 = 270 py6./ 9 mec./ 4uen. / 4
gac / 10 nereit = 0,19 py0. B yac Ha 1 peOeHKa;

— Oymara cHerypouka 1 mauka B ron/500 nucTOB = 1111T*390 pyo. = 390 py0./ 9 mec. /
4uen. / 4 gac / 10 gereit = 0,27 py6. B yac Ha 1 peOeHKa,;

— crerwtep Ne24 1 mrr. Ha rox = 1mr*389 py6. = 389 py6./ 9 mec. / 4nen. / 4 Hac / 10
nereit = 0,27 py0. B yac Ha 1 pebOenka;

— ck06B1 Ne24 1 ym. B rox = lyn*32py6.= 32 py6. / 9 mec./ 4nen. / 4 vac / 10 neren =
0,02 py0. B yac Ha 1 pebenka;

— ckoTY mmpoxuit 1 mT. Ha rox = lmr*181 py6. = 181 py6./ 9 mec. /4 ven. / 4 4ac / 10
nereit = 0,13 py0. B uac Ha 1 peOenka;

— manka perucrparop 1 mrr. B rox = 1mr*263 py6. = 263 py6. / 9 mec. / 4uen. / 4 4ac /10
nerewt = 0,18 py6. B yac Ha 1 pebenka,; -

— 3ampaBKa KapTpumka 1 3anpaBKa B ron*450py6.=450 py6. /9 mec. / 4 men. / 4 vac. / 10
nereit = 0,31 py6. B wac Ha 1 pebenka.

Bcero: 1,82 py0. B yac Ha 1 pedenka.
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3. 1lena Ha OKa3aHWe IUIATHOM YCIIYTY Ha 1 yenoBeKa B ACHL BCLTO!

\ Ne | HammeHOBaHHE 3aTpar | CymmMa, pyo.

1. | 3arpars! Ha OUIaTy TPy C y4ETOM HAUMCJICHUH 117,79

. | MarepuaibHBIe 3aTpaTH] 1,82
Bcero 3aTpar _ ‘ 119,52 |

CpeacTsa Ha pa3BHTHE MAaTepHAIbHO-TEXHHIECKOi 0a3hl 50,68

s ' 7,17

3aTpaThl Ha BeAeHne GyxraarepcKoro ydera 6 %o
HaJsior Ha npu6bLab (20% 10,14
187,50

eHa HA IJIATHYIO YCJIYTy B paciere Ha 1 yes0B€KA B Yac 19

Ucnonuurens: Kaiuupusxa 1O0.H.
72074
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PACYET CTOMMOCTH JIOTIOJTHUTEJIbHBIX TUIATHbLA %{gﬂvrf"’;‘;‘; g )i
L*f—‘;' & o &3

Peanu3als IOMOJHATENBHOM 06pa3oBaTebHOH nporpaMMLI conyaJibH
HaNpaBJIEHHOCTH "X 04y 3HATH

s JeTel cTapliero JOMKOJIBHOTO BO3E acta (5-7 1€
(HAaMMEHOBAHKE YCITyTH)

MBJIOVY "JleTckuii can Ne 33" *

(HaMMeHOBaHue 00pa3oBaTeIIBHOIO yapexACHUs)

e

- 3arTparhl, HOOXONMMBIE HA BHINOIHEHHE YCITyTH,

Pacxonsl Ha OIUIATy TPY/a MeAarornieckoro
nepcoHasa, HeNnoCPeACTBEHHO OKa3bIBAIOIIETO

o6pazoBaTEIbHYIO YC
Pacxobl Ha OMIaTy Tpyaa y4eOHO-

BCIIOMOTI'ATENBHOI0 IepcoHaa

Pacxo/ib!l Ha OTUIaTy Tpy/Aa 00CTy KHBAIOLIeTo

nepcoHana

— Uroro ®OT 90,70

Bcero CDOT C HAYUCIICHUAMMU

Ma'repnanbﬂme 3aTPATh!

TEXHUYECKOH 6a3sl (40%)

- 3anaTbI Ha BejleHKe Oyxrantepckoro ydyera 6%

‘JBJIOB'B Ka B 4acC

meARrEE bl
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OH NPOrpaMMBbI COIHAJILHO-
NEAaroruv4ecKoi HanpaBJIeHHOCTH «Xo4y 3HaTH» (5-7 JET)”.

KonnyecTBo nereii B rpynmne — 10 yesoBex:; |
KonmugecTBo yacos B Henemo ~ 4 yac.

1. Pacuer 3arpar na OIIaTy Tpyzaa mepcoHaa:

Omara Tpyna 3a 1 nens:

HaumenoBanmue JloJDKHOCTHO#M JlOMmKHOCTHOIH , OOT I ®OT Ha ®OT3zal | -
JOJDKHOCTH OKJIaJ C i OKJIaZ € y4eTOM | rapaHTHPOBaH OOHOrO | wachal |
YYETOM MOBBILUAIOLIMX Haf 4acTb B | paOOTHHMKa B | pebeHka,
| HarpyskH, B | x03(QduuueHTOB, | Mecs, pyo. | MecH1l, pyo. pyo.
MeCsILI, pyo. _B Mecs1y, pyo. )
Bocnurarens 8 168,00 10 210,00 47 137,53 47 137,53 75,42
AACTIONIPOU3BOIUTESTH 3 813,00 3 813,00 4 766,25 4 766,25 15,28

2. Marepuansusie 3aTpPaTHI:

2.1 Kanuenspckue TOBapeI Ha 1 rpynmy:

— TeTpank 181, knetka 15 wr. Harox/ 18 ;1 = I5m*15py6 =225 py6. / 9 mec. /4uen. / 4
qac / 10 gereit = 0,16 PYy0. B yac Ha | pe6enka:

— PYdKa mapukoBas 15mr B rog = 15mr*20 py6 =300 py6. / 9 mec./ 4uen. / 4 vac / 10
neren = 0,21 py6. B yac Ha 1 pebenka;

— Kapanjam npocToi 15 mr. Ha rog =
aereud = 0,08 py®é. B 9acC Ha | pebenka;

— [alIka CKopocluBarens 15 mr. Ha rox
dac / 10 pereii = 0,19 PYO. B yac Ha 1 pe6Genkay

— OyMmara cHerypouxa 1 mauxa g rox/500 miacroB = 1mr*39( py6. = 390 py6./ 9 mec. /
4Hen. / 4 gac /10 nereit = 0,27 py6. B yac Ha 1 peGenxa;

— creriep Ne24 1 mr. Ha rog =
nered = 0,27 py6. B yac Ha | pebenka;

— CKOOBI Ne24 1 ym. B rog = lyn*32py6.= 32 py6. / 9 mec./ 4nen. / 4 gac / 10 pereii =
0,02 py®6. B yac Ha 1 pebeHka;

— CKOTY IIMPOKMH 1 T, Ha rog =
aerer = 0,13 py6. B gac Ha | pebenka;

— Ilallka perucTparop 1 mr. B rog = 1mr*263 py0. =263 py6. / 9 mec. / 4nen. / 4 wac / 10
aerer = 0,18 py6. B yac Ha | pebenka;

— 3alpaBka KapTpuka | 3amnpaBka B ron*450py6.=450 py6. /9 mec. / 4 mexn. / 4 vac. / 10
nered = 0,31 py6. B yac Ha | pebeHKa.

ISmt*8py6. = 120 py6. / Imec./duen. / 4 vac / 10

= 15mt*18py6. = 270 py6./ 9 Mec./ 4uen. / 4

Ha,
iy
IRER L

i

Lmt*389 py6. = 389 py6./ 9 mec. / 4uen. / 4 wac /10

lmT*181 py6. = 181 py6./ 9 mec. /4 Hen. / 4 gac / 10

Bcero: 1,82 py0. B yac na 1 pedenka.



3. Ilena Ha OKa3aHWe IUIATHOM yCIYTH ya 1 uesoBeka B JICHb BCETO.
| Ne Cymma, pyo. —_\
117,70 1]

eTOM HAYHUCIIEHUH

/|
3aTparhl HA OIaTy TpyAa ©
2.

Beero 3aTpart
Cpencraa Ha pa3BHTHE MaTepnaﬂbHo-Texuuqecxoﬁ 0a3bl

| (40%
WM aThI HA BeleHue OyXraJTepcKoro y1era 6 %o | 7,17
10,14

HaJior Ha NpHOLLIb 20%
187,50 |

[lena Ha NUIATHYIO yCJIyIy B pacuere Ha 1 JeJI0BEKa B HAC

Vcrionautens: Kammpuna FO.H.
72074
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"VTBEPXXIAIO"

3asexyroumit MBJIOY "Jlerckuit cax Ne 33"

Peanun3aius JONOIHATEIBLHON 00Iepa3BUBaIOLIEH TPOrpaMMbl COLIMAJIBHO-TICN
HarpaBJIeHHOCTH "Becenbii A36190K"

ISl neTed crapiuero DOIIKOJIRHOro Bo3pacta (4-5 jger
(HaHMEHOBAHUE YCIIYTH)

MBJIOY "Jlerckmit cag Ne 33"
(HauMeHOoBaHKHe 00pPa30BaATEIHLHOI0 YUPEIKICHH)

Cyvini, pyS.

3aTpaTel, HCOOXOAMMEIE Ha BBIMOJIHEHUE YCIIYTH, 9561
1 BCETO —
1.1.

B TOM HHUCJIC.

Pacxopl Ha omiaTy TpyAa Neaaroru4yeckoro
IepCcOHaIa, HEMOCPEACTBEHHO OKa3bIBAIOLLETO
00pa30BATENILHYIO YCIIY

Pacxonsl Ha orary Tpyaa yuyeOHo- 1598
BCIIOMOTATEJILHOTO MePCOHANA ’
1.3. Pacxoapl Ha oriaTy Tpyaa 00Cy>XUBalOLIEro

nepcoHana

1.4. Hauncnenus Ha 3apab0oTHYIO IJ1aTy NepcoHana
30.2% ;

Bcero @OT ¢ HauYMCIICHUAMH
1.5. MartepuaibHbie 3aTPaThl

2 CpencTea Ha pa3BUTHE MaTEPHAIIBHO
TeXHH4YECKOM 6a3bl (40%)
3 3arparsl Ha BeieHUe Oyxrajirepckoro y4era 6% 574

4 |Hanor na npu6sums (20%)

5 [leHa Ha IIATHYIO YCIIyry B pacueTe Ha | 150,00
YJSJIOBEKA B yacC !

56,51
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anpaBJICHHOCTH «Becenlii S361M0K» (4-5 aeT)».

KonmuecTBO neteii B rpynine — 10 9eIoBeK;
KoauuecTBO YaCOB B HEICIIO - 4 gac.

1. Pacuer 3aTpar Ha OIJaTy TpyZJa ICpcoHala.

Ormara Tpyaa 3a 1 JeHs:

HanmeHOBaHHe TlorokHOCTHOM | JIOIDKHOCTHOH ®OT ®OT Ha ®OT3al |
OKJIQJ C yUeTOM | apaHTUpPOBakH OIIHOTO yacHal |~

[OJHKHOCTH OKJIaJ C
y4€TOM | MOBBIIIAIOLIMX Has yacTh B | paboTHHKa B | PeOCHKa,
mecsat, pyo. |  pyo.

HATpY3KH, B | KOO(QHULMEHTOB, | MECHL, pyo.
Mecsl, pyo. B MecAll, pyo. |

Y unTeb-JIOrone] 8 942,00 10 283,30

Ienonpouspogurens | 3 813,00 3 813,00

2. MarepuajbHbIC 3aTPaThL:

Fipm LR

2.1 Kannenspckue ToBapel Ha 1 TpyIiy:
— terpaap 18, xierka 15 mT. Ha ron/ 18 1
gac / 10 meteii = 0,16 py®6. B yac Ha 1 peOeHKa;
: — pyuKa [mapukopas 151T B TOX = 15mt*20 pyo.
nereii = 0,21 py0. B dac Ha 1 peOeHKa,
— KapaHJall IpocToM 15 mT. Ha TOJ
nereii = 0,08 py6. B dac Ha 1 peOeHKa;
— [amKa CKOpOCIIMBATeNb 15 mIT. Ha oM = 1 5mr*18py6. = 270 py6./ 9 mec./ 4uen. / 4

qac / 10 nereii = 0,19 py0. B yac Ha 1 pebenka;

_ Gymara cHerypouka 1 mauka B roa/500 JTACTOB = 11T
4uexn. / 4 gac / 10 nereit = 0,27 py6. B 9ac Ha 1 pebeHKa;

— cremiep Ne24 1 mT. Ha TOA = 1mT*389 pyod. =
nereit = 0,27 py0. B uac Ha 1 peOeHKa,

— cxo6s1 Ne24 1 ym. B rog = lyn
0,02 py0. B yac Ha 1 pebeHKa;

— CKOTY IIMPOKHH 1 mT. HA TOA
nereit = 0,13 py0. B yac Ha 1 peOeHKa;

— manka perucrparop 1 mr. B o
nereii = 0,18 py0. B gac Ha |1 peOeHKa,;

_ 3ampaBKa KapTpumpka 1 3ampaBKa B IOz
neteit = 0,31 py0. Buac Ha 1 peOeHKa.

= 15mt*15py6 =225 pyb. / 9 Mec. /4uen. | 4

=300 py6. / 9 mec./ 4HEN. / 4 gac / 10

= 15m1*8py6. = 120 pyo./ omec./4nen. / 4 9ac / 10

*390 py6. = 390 py6./ 9 Mmec. /
z

*32py6.= 32 py6. / 9 vec./ 4uen. / 4 gac / 10 meTen =

= 1mT*181 py6. = 181 py6./ 9 Mmec. /4 uen. / 4 vac / 10

1= 1mr*263 py6. = 263 py6. / 9 mec. / 4HENL. /4 gac/ 10

*450py6.=450 py6. /9 Mec. / 4 uen. / 4 gac. / 10

Beero: 1,82 py6. B uac Ha 1 pedeHKa.

........
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3. Ilena Ha OKa3aHHE IUIATHOM yCIyTH Ha ] yenmoBeka B J€HB BCETO:
-

Ne | HaumeHOBaHUE 3aTpar .| Cymma, py®.
1. | 3arpaThl Ha OIUIATY TPYAa C yUeTOM HAYUCICHAH 93,79 | ¢
Z MartepHraibHbI€ 3aTPAaThl 1,82
Beero 3aTpat 95,61
Cpe/cTBa HA PA3BATHE MATEPHATLHO-TEXHHYECKOH 03kl “ 40,54

@0%)
3aTpaThl HA BeIeHHE OyXraarepckoro yuera 6 % ﬂ

Hanor Ha npuébuib (20%) B 8,11

‘ I[ena Ha ILIATHYIO YCJIYTy B pacyere Ha 1 4eJ0BCKA B Hac 150,00 |

HcnomHuTelb: Kamnpﬁﬁa 1O.H.
72074
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"VTBEPXIAHD"

3asenyrowuit MBJIOY "etckuit cag Ne 33"
JK.H. MBsanoga

. " 202 1.

PACYET CTOMMOCTH OOITOJIHUTEJIbHBIX ITNTATHBIX YCIIVT

Peanusauus nononuutensHoil obmeobpa3osate/bHol 00Lepa3BUBAIOLIEH NPOTpaMMBL
COLHANIbHO-NE1Arornyeckoii HanpaBneHHOCTH "CkopouTeHue"
g perei ot S go 7 net
(HanMeHOBaHUe YCITyTH)

MBIOV "Jlerckuii cam Ne 33"
(HauMeHOBaHHe 00PA30BATENLHOIO YUPEKIEHNS)

Nen/ni [Toxazarenu Cymma, pyo0.
3aTparkl, He0OX0OAUMEIE HA BBITIOJIHEHHE YCITYTH,
l BCEro S
B TOM YHCJIE!
11 Pacxonbl Ha onnaTy TpyZda NefarorH4eckoro
nepcoHana, HermocpeACTBEHHO OKA3BIBAIOLIETO 74,70
00pa3oBare/bHY YCIyry
12, Pacxonel Ha onnaty Tpyaa yuebHo-
BCTIOMOTaTelIkHOTO NepcoHana 1504
1.3. Pacxoitbl Ha omnaTy Tpyna obcIyKHBAIOIIETO
nepconana
Hroro ®OT 88.24
1.4. Hauucnenns Ha 3apaboTHYIO nnaty nepcoHana
26,65 -
(30,2%)
Beero ®OT ¢ HaYyHCIEHHAMH 114,89
1.5. MarepHalbHble 3aTpaThl - 3,03
2 CpencTsa Ha pa3BUTHE MaTepHAITBHO
TexHHueckoi 6a3el (40%) 50,00
3 3arparthl Ha BejeHUe OyxranTepckoro yueta 6% 708
,
4 [lena Ha muaTHyIO yCcnyTy B pacyeTe Ha | 175.00
4eJIOBeKa B 4ac

Oxonomuct ODAuBIT  10.H. Kamupuna



Pacyer cToHMOCTH J0NOIHUTE/ILHOI MJIATHO 00Meo6pa3oBaTe/IbHOI yeayru
«Peann3anus J0M0JHUTE/IbHOI 00Iepa3BUBaIOIIel NPOrPAMMBI COLHAIBHO-
neJaroruyeckoi HanpasJjeHHocTH «CropouTeHHe» (5-7 j1eT)».

KonuuecTBo nereit B rpynne — 12 yenosek;

KonuuecTBoO 4acoB B HEJENIO - 2 vyaca.

1. Pacder 3aTpat Ha onjary Tpyaa NepcoHaa:

Omutara Tpyzna 3a | neHs:

HaumenosaHue JomxkHoCTHOM JlomxHocTHOM ©OT @OT Ha @OT 3a 1
JOJKHOCTH OKJIaj ¢ OKJIal ¢ YYETOM | rapaHTHpOBaH OIHOTO yac Ha |
Y4ETOM MOBBILIAKOLHX Has 4acTb B paGotHuka B | pebenka,
HarpysKH, B k03 PHLIEHTOB, mecsll, pyo. Mecs, pyo. pyo.
mecsiLl, pyo. B Mecs1l, pyo.
Yuurens norormnen 9 505,00 9 505,00 F1 713,32 F1. 713,32 74,70
J1enonpon3BOIUTENb 4 053,00 4 053,00 6 809,04 25 988,00 13,54

2. MarepuajibHEIe 3aTPATHL:

2.1 Kannemnsipckue ToBapel Ha 1 rpymiy:

— tetpanp 181 15 wr. Ha rog = 15mt* 15py6 =225 py6. / 9 mec. /4nen. / 2 vac / 12 pereit
=10,26 py6. B yac Ha 1 pebeHka,

— pyuka 15mT B rox = 15mt*20 py6. =300 py6. / 9 mec./ 4uen. / 2 vac / 12 nereii = 0,35
pyo0. B uac na 1 pebeHka;

— KapaHaai npoctoit 15 mr. Ha rox = 15mwt*18py6. = 270 py6. / Imec./4nen. / 2 yac /
12 nereit = 0,31 py6. B uac Ha 1 pebenka;

— manka cKopocmusarens 15 mr. Ha rog = 15mr*15py6. = 225 py6./ 9 mec./ 4nen. / 2
vac / 12 nereit = 0,26 py®. B yac Ha 1 pebenka;

— Hymara cHerypouka 1 mauka B roa/500 muctoB = 1ym*350 py6. = 350 py6./ 9 mec. /
4uen. / 2 yac / 12 pereit = 0,40 py0. B uac Ha 1 pebenka;

— cremnep Ne 24 1 wr. Ha rog = lmt*370 py6. = 370 py6./ 9 mec. / 4uen. / 2 vac / 12
nereii = 0,43 py0. B yac Ha | peOenka;

— cko0Obl yiI. B ron = 1yn*50py6.= 50 py0. / 9 mec./ 4uen. / 2 yac / 12 nereit = 0,06 py0. B
yac Ha | pebenka;

— ckoru mupokwmit 1 wr. Ha rox = lwt*130 py6. = 130 py6./ 9 mec. /4 nen. / 2 vac / 12
nereit = 0,15 py0. B yac Ha | pebeHka;

— manka ¢ 60xoBbeIM mprKuMoM 1 1T, B rox = 1mr*80 py6. = 80py6. / 9 Mec. / 4nen. / 2
yac / 12 neteit = 0,09 py6. B yac Ha 1 pebeHka,;

— 3ampaBKa KapTpuka 1 3anpaska B roa 1mr*450py6.=450 py6. /9 mec. / 4 men. / 2 vac.
/12 neteit = 0,52 py0. B uac Ha | pebeHka.

2.2. DnextposHeprus 16 namn B kinacce no * 0,018 kB1*8,20 py6. = 2,36 py6. / 12 nerert
= 0,20 py6. B gac Ha 1 peGeHka.

Bcero: 3,03 py0. B yac Ha 1 pebenka.



3. Tlena Ha oka3aHHe IUIATHOH YC/IyTH Ha | YeloBeKa B A€Hb BCETO:

Ne HaumeHnoBaHue 3aTpar Cymma, py®.

n/n

1. 3aTparhl Ha OIJIATY TPYZAA C YYETOM HAYHCIEHHH 114,89
2 MarepuanbHble 3aTpaThl 303
Bceero 3aTpar 117,92
CpencrBa Ha pasBHTHE MATEPHAIbHO-TEXHHYECKOIH 6a3bI 50,00
(40%)

3aTpaTel Ha BeJeHHe OyXrajaTepckoro yuera 6 % 7,08
Ilena Ha nuIaTHYIO yeayry B pacdere Ha 1 dyejoBeka B yac 175,00

Hcnonuutens: Kawmupuna 10.H,
72074




Pacuer cronmoctu naaraeix yeayr " Cropourenne”

Honsnmarnnie koo, %
3a
OCVITRC TRIEHIE Jlomaawcrioi CTOMMOCTE Haca Hivo Hrono cronsocts
= HNomwHocTHOR 3a wBeNORAHME 3a ot Cymma % Komdec rso
BOIpAct Koa-po 2 OKIIZULC YHETOM Cyniva Cepepras Panomiit " . OIHOTO Hawcrcimm | crovmocrn HALS DO
4 oK ¢ " = VICMEHTAMI paboTH B | MepCotaThII Do orwana Heero @O aflommara o MPOT terefl B
Tporpassa norpedirench Jlonamocn, Crorant, pyéi | nrranma AT OTHYSNO ORI B CTIMy THpYIOIDE natanka  [kospidinmenn i HIOEO pafictnoma ¢ HA OMIAry | qach oHOTo pabomntka Ha
yuetom ” % . smippactpvicryp | sasaniesolt | yas g ; meca 25908 il g rpyime
VT e " i e | o meno BLuLIaT , Yo Mo e yuerom PICunCH [ipvaa (e 213)] patomnama 0L O YHCHHES
HAPY PO | e mnoern fmaumdinaiion] oG * L ByYe (<1 211) e | M (e 211
Byciomon | HoR Eareropiot
HIMeNeI A
ConepRana
COpaIOBAITA 1,
BOCTOAT AHMSA
yunTeas-aoronea 9 505,00 1.00 9505.00 0.00 0 9 505,00 10.00 ) 142575 33 800,08 44 820,83 1344625 | 13 446,25 | 71 713.32 0.00 7171332 896.42 270.72 896,42 12,00 7470
Cropourchie 5-7 aer
Jeaonpospoutens | 4 053.00 100 4 053,00 0.00 0,00 4 053.00 0,00 5.00 202.65 0.00 425565 1.276,70 1276.70 6 809.04 19 178.96 25 URR.00 16243 49 05 162,43 12.00 13.54

3noxecea I @
7-36-87




"VTBEPX/IAIO"

3asexyrommiit MBJIOY "etckuii can Ne 33"
JK.H. MBanogsa

" z 202 1

PACYET CTOMMOCTH JOITOJIHUTEJIBHBIX ITJTATHBIX YCIIYT

Peanuzauusa 1onoiaHUTenbHOI 00meobpazoBaTensHol 00mepa3BUBaKOILE IPOrpaMMEI
COLMANIbHO-TIeJarOrHuecKol HanpaBIeHHOCTH "AHIIHitCKui U1 fomKoaaT"
IS jgeteit ot S o 7 net
(HauMeHOBaHHE YCITyTH)

MBJIOV "etckuii cag Ne 33"
(HanMeHOBaHHE 06PA30BATENBHOTO YUPEKIEHHUS)

Nen/nn [Tokazarenn Cymma, py0.
3arparel, He0OX0IUMBIE HA BRIMOIHEHHE YCIIYTH,
| BCETrO 117,92
B TOM YHCJIE:

1 Pacxomsl Ha omnaty Tpy/a Mejaroriyeckoro f
NepcoHaNla, HEMOCPEACTBEHHO 0KA3bIBAIOIIEro 71,33
06pazoBaTebHyIO YCIyTy

1.2, Pacxozpl Ha omiaty Tpyna yyeOHo-

BCTIOMOTATEIBHOTO [IEPCOHANA 16,’24

1.3 Pacxombl Ha omaTy Tpy/a 00c/yKUBAOIIET0
nepcoHana
Htoro ®OT 87,77

14. Hauncnenus Ha 3apaboTHYIO IaTy nepcoHala 26.50
(30,2%) ’
Bcero @OT ¢ HauHCIEHHAMHA 114,27

lad, MarepuanbHble 3aTpaThl 3,65

2 CpezcTsa Ha pa3BUTHE MaTepHAIBHO soidi
texHuueckoii 6asnt (40%) ’

3 3atpathi Ha BejieHHe Gyxrarrepckoro ydera 6% 7.08

4 L{eHa Ha MIaTHYIO yeuyry B pacyeTe Ha | . 175,00
yeloBeKa B Hac

Axonomuer ODAuBIT  10.H. Kamnpuna



Pacyer cTOMMOCTH JONOJHHTEILHOM NIATHOH 061Ie06pa3oBaTeIbHOM YCIYTu
«Peannzanust RonoHUTEILHOIT 001Epa3BUBAIOIIEl IPOrPAMMBI COHANBHO-
Nearoru4ecKoi HaNpaBJaeHHOCTH « AHIIHICKH 1is fomKoasT» (5-7 Jet)».

KonnuectBo pereii B rpynme — 10 yenosex;

KommuecTBo yacos B HEOemo - 2 yac,

1. Pacuer 3aTpar Ha omiaTy Tpyja nepcoHana:

Omnnara Tpyna 3a 1 nens:

HanmeHoBaHue JlomKkHOCTHOH JomxHocTHOM OOT DOT Ha DOT3al
JOKHOCTH OKJIAZ ¢ OKJ1ajl C yUeTOM | rapaHTHpOBaH OJIHOrO yac Ha |
y4eTOM MOBBILIAKLIMX Has 4acTh B paboTHUKa B | peGeHka,
HAarpy3KH, B K02 PULHEHTOB, Mmecsll, pyo. Mecsl, pyo. pyo.
mecsl, pyo. B MecsL, pyo.
Bocnurarens 8 683,00 10 832,75 103 001,22 103 001,22 9153
Henonpousroaurein 4 053,00 4 053,00 6 809,04 25 988,00 16,24

2. MarepuaibHble 3aTPaTHI:

2.1 Kanuenspckue ToBaps! Ha 1 rpymnmy:

— Tetpank 18 15 wt. Ha rog = 15urr* 15py6 =225 py6. / 9 mec. /4uen. / 2 vac / 10 merei
= 0,31 py6. B yac Ha | peGenka;

— pydka 15mr B rox = 15mt*20 py6. =300 py6. / 9 mec./ 4uen. / 2 uac / 10 gereit = 0,42
py0. B yac Ha | pebenka;

— KapaHjam npoctoi 15 mr. na rox = 15mr*18py6. = 270 py6. / Imec./4nen. / 2 yac /
10 nereit = 0,37 py6. B uac Ha | pebenka;

— Manka CKopociuearess 15 mr. Ha rog = 15mt*15py6. = 225 py6./ 9 mec./ 4uen. / 2
yac / 10 nereit = 0,32 py6. B 4ac Ha 1 pebenka;

— Oymara cuerypouka 1 mauka B ron/500 microB = lyn*350 py6. = 350 py6./ 9 mec. /
4nen. / 2 yac / 10 nereit = 0,49 py6. B yac na 1 pebGenxa;

— cteriep Ne 24 1 mir, Ha rox = 1mr*370 py6. = 370 py6./ 9 mec. / 4uen. / 2 wac / 10
neteii = 0,51 py6. B uac Ha 1 pebGenka;

— ckobpl ym. B ron = 1yn*50py6.= 50 py6. / 9 mec./ 4uen. / 2 wac / 10 neteit = 0,07 py6. B
yac Ha | peOeHka;

— CKOTY Imupokui 1 mr. Ha rox = 1mt*130 py6. = 130 py6./ 9 mec. /4 ven. / 2 yac / 10
neredi = 0,18 py6. B gac Ha 1 pebenka,

— manka ¢ 0OKOBEIM NpHKUMOM 1 mT. B rox = lit*80 py6. = 80py6. / 9 Mmec. / 4nen. / 2
yac / 10 gereit = 0,11 py6. B uac Ha 1 pebenka;

— 3ampaBka KapTpumka 1 3anpaska B roj 1mr*450py6.=450 py6. /9 mec. / 4 Hen. / 2 yac.
/10 meteit = 0,63 py6. B yac Ha 1 pebenka.

2.2. Dnektposneprus 16 namm B kiacce mo 0,018 kBT*8,20 py6. = 2,36 py6. / 10 mereit =
0,24 py®. B yac Ha 1 peGenxa.

Bceero: 3,65 py0. B uac na 1 pebenka.



3. llena Ha oKa3aHHe MUIATHOW YC/IYTH Ha 1 YeJoBeKa B JIeHb BCETO:

No HaumenoBanue 3arpar Cymma, pyo.

n/n

i 3aTpaTel Ha OILIATY TPYJAA ¢ YYETOM HA4YHCICHHH 114,27
2, MarepuaiibHble 3aTpaThl 3,65
Bceero 3aTpar 117,92
CpeacrBa Ha pa3sBUTHE MaTepPHAJIbHO-TeXHHYECKOH 0a3bl 50,00
(40%)

3aTparel Ha BeleHne Dyxrajarepekoro ydera 6 % 7,08
Llena Ha IJIATHYIO YCJIYIY B pacdyere Ha 1 yejioBeka B 4ac 175,00

Wcnonnurens: Kammpuna KO.H.
72074




Pacyer cronmoctu maarusix yeayr "Anramitcknii ans aowkoasnt"”

Tlosmaronnte ko wpimer, %
£
ocyntecTRICHH e Crommocn, waca Hroro Hroro cromsocth
Jorsmec moit 2 3a aBeAOBaHe 3a o Cymma " . Kontyecmno
BOIpACT Karso S v Gl S ] (8 e, e A S Cyanaa Worommna | ComepeAd ( PaRonnaR Lo e f fomuTe ao omaro Haspenenma | cromsocn, i HACH OTHOTO
liporpasnia notpedineieh Horsatocn Onran py6 | e 5 1A O IMETES TIOBLITIARIDT S p ¥ Ty iy K il wanfania,  |korddrmment | MPOT 25 | HIOTO paBOTIHED ¢ naowary | wscaomore | T | padonnma na
: NETOM R T " mdpactpyienyp | cwmsseson |y sriar = Py By Mecs : ; o < Tpvinie
yem i i . i € | koodrmerno , nvtan i P M 908 vuerom PK wCH [ipyaa (er 213 patorinsa OONO VeI
HATPYSKH, PYO | o ] (R———— i " O/ AHOCTH i er 210 ter 2113 (uei ) (er 21
Byctosus | soft kateropr
WIMEHEIIT
coepEaiin
ofiparonars 1
BocmITa
BOCTIHTATENL & 683,00 1.00 8 683.00 0,00 25 10 853,75 0,060 25 217075 51351.26 64 375,76 1931273 | 19 312,73 [103 001,22 0,00 103 001,22 71529 216,02 71529 10.00 71,53
AHCTHHCKHA 03 10MKOAST 5-7 ner
Henonpomssogurens | 4 053.00 1.00 4053 .00 0.00 0,060 4 053,00 0,00 5.00 20265 .00 127670 127670 | 680904 | 19 17896 | 25 988 00 16243 4905 162.43 10.00 16,24

3aoaeesa I @
1-36-87




